REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992711736001

RAZON SOCIAL:

PROYECTOS E INTEGRACION PROEINSA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

CARTAGENA ULLOA OMAR MEDARDO

CONTADOR:

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

27/04/2011

FEC. CONSTITUCION:

27/04/2011

FEG. INSCRIPCION:

07/06/2011

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

10/06/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

DESARROLLO DE PROYECTOS ELECTRICOS Y CONSTRUCCION CIVIL. DISEÑOS EN GENERAL

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadata: LAS GARZAS Número: SQLAR 9 Manzana: 11 Referencia ubioscien: JUNTO AL CENTRO COMERCIAL SAN MARINO Telefono Domicilio: 842288781 Calular: 884838814

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del ditt at mi ABJERTOS

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SURVOUAYAS

2 9 JUN 2012 ristel Lopez Ruik

FIRMA DEL CONTRIBLIVENTE

MGOR070408

Lugar de emisión: QUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha villora: 10/06/2011 10:34:25

Página 1 de 2

SRì.gov.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992711736001

RAZON SOCIAL:

PROYECTOS E INTEGRACION PROEINSA S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

OOI

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 27/04/2011

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEG. REINICIO;

DESARROLLO DE PROYECTOS ELECTRICOS Y CONSTRUCCION CIVIL, DISEÑOS EN GENERAL

ACTIVIDADES DE CONSULTORIA

ACTIVIDADES DE GESTION DE NEGOCIOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAGUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LAS GARZAS Número: SOLAR 9 Referencia: JUNTO AL CENTRO COMERCIAL SAN MARINO Manzana: 11 Telefono Domicilio: 042286701 Celular: 084636814



Cchóa Rivadeneira

REGISTRO DE CO L' COCIEDADES DI JUN 2012 Arista pipez Ruilora

SUATA QUI

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

I forester

MGOR070408

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Feetes y Name: 10/05/2011 10:34:25

Página 2 de 2

SRì.gov.ec